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LiEs

"problem_1.m"

clc;close all;

Wh KB AE

dataFile = *. \AFLMff#F.x1s’;
data = xlsread(dataFile,2);

Wh BB

lenTheta = 180; %W RIEAEK

pixScale = 512; % ERMEGREHKE
normScale= 100; % % R E (100mm)
graphScale=256; % EATt&F RJZ (256pixel)
a=40; b=15; R=4; % BT 5

normE11lips0 = [50,50]; % HMaE F QL&
normCircle0 = [95,50]; % EHF OMLE

W FEAE REER

figure(’Name’ ,’ &K M| & B E Y E L F17) ;plot (sum(data),’b. ) ;hold on;
axis([1,lenTheta,min(sum(data))*0.997 ,max(sum(data))*1.003]);

plot([1,lenThetal, [mean(sum(data)) ,mean(sum(data))],’r-’);

text (lenTheta-50,max(sum(data))*1.003-20, [’std="’ ,num2str(std(sum(data)))],’FontSize’,14)

legend (’ &K M E R E KA, LRI B EKEHE);

%o MR E B A E

% REdh &%, SEINE T E R A

% figure(’Name’,’ R4 44#E % Z &) ;colormap(gray) ; imagesc(data) ;
abs(diff(data));

curv

curv curv > 1;

se = strel(’square’,3);

curvEllips imopen(curv,se) ;

curvEllips = bwareaopen(curvEllips,500);

%R E A — A BT R A B BEE AR AE
widthEllips = zeros(1l,lenTheta);
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for j=1:lenTheta
widthEllips(j) = find(curvEllips(:,j),1,’last’)-(find(curvEllips(:,j),1,’first’));

end

% MESTE A EARE
roughScale = max(widthEllips)/2/a;
normWidthEllipse = widthEllips/roughScale;
roughTheta = zeros(1l,lenTheta);
for j=1:lenTheta
roughTheta(j) = 180/pi*real(acot(sqrt((4*a~2-normWidthEllipse(j)~2)/(normWidthE1lips

end

% WEREI A AR, T B A A

diffRoughTheta = diff (roughTheta);

breakP1 = find(diffRoughTheta<-0.1,1);

breakP2 = find(diffRoughTheta(breakP1+10:end)>0.1,1)+breakP1+10;
roughTheta(1:breakP1)=roughTheta(l:breakP1);
roughTheta(breakP1+1:breakP2-1)=180-roughTheta(breakP1+1:breakP2-1);
roughTheta(breakP2:end)=180+roughTheta(breakP2:end) ;

[temp, "]=polyfit(1l:lenTheta,roughTheta,1);

k_temp = temp(1);

b_temp = temp(2);

linerTheta = (1:lenTheta)*k_temp+b_temp;

figure(’Name’ ,’ AH M| A & KA 1E W) ;plot (1:1enTheta,roughTheta, ’r.”);
hold on;plot(l:lenTheta,linerTheta,’b-");

legend (CHHMEN A E > NG A E ) ;

roughMap = iradon(data,linerTheta,pixScale);

% REGE

Status = regionprops ((roughMap>max (max(roughMap))/5));
[",orderEllips] = max([Status(:).Areal);
[7,orderCircle] = min([Status(:).Areal);

pixEllips0 = Status(orderEllips).Centroid;

pixCircle0 = Status(orderCircle) .Centroid;

fixAng = angle((pixCircleO-pixEllips0)*[1;1i]);
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linerTheta = linerTheta+fixAng*180/pi;

roughMap = iradon(data,linerTheta,pixScale);

% FENERECEEG TR

Status = regionprops ((roughMap>max (max(roughMap))/5));
[7,orderCircle] = min([Status(:).Areal);

pixCircle0 = Status(orderCircle) .Centroid;

pix0 = [pixScale/2,pixScale/2];

% REBAARNGES PP ME

[7,minWidthEllipsPos] = min(widthEllips);

tempStart = find(data(:,minWidthEllipsPos)>0,1,’first’);

tempEnd = find(data(tempStart:end,minWidthEllipsPos)==0,1,’first’)+tempStart;
AxisPosInSensors = (tempStart+tempEnd)/2+abs(pix0(1)-pixCircle0(1));

Wh AR B H R T A AR

% B VEE
pixCircleCenter = zeros(1l,lenTheta);
pixEllipsCenter = zeros(1l,lenTheta);

fitEllipsData= data;

fitCircleData= data;

fitEllipsAns = zeros(pixScale,lenTheta);
fitCircleAns = zeros(pixScale,lenTheta);
fitAns = zeros(3,lenTheta);

fitMin = max(max(data))=*0.01;

x = l:pixScale;

% Wait

for j=1:lenTheta
% AhE 6 5 dh Sl
pixCircleCenter(j) = int16(AxisPosInSensors - norm(pix0-pixCircle0)*cos(linerTheta(;
fitEllipsData(int16(pixCircleCenter (j)-2*R*roughScale:pixCircleCenter (j)+2*R*roughSc
fitEllipsRange = find(fitEllipsData(:,j)>fitMin);
fitEllips = polyfit(x(fitEllipsRange)’,fitEllipsData(fitEllipsRange,j)."2,2);
fitEllipsAns(:,j) = (fitEllips(1)*x. 2+fitE1lips(2)*x+fitE1lips(3))’;

34



fitEllipsAns(fitEllipsAns(:,j)<0,j)=0;
fitEllipsAns(:,j) = sqrt(fitEllipsAns(:,j));

% [ Y5 E i e

fitCircleData(:,j) = data(:,j)-fitEllipsAns(:,j);

fitCircleRange = find(fitCircleData(:,j)>fitMin);

fitCircle = polyfit(x(fitCircleRange)’,fitCircleData(fitCircleRange,j)."2,2);
fitCircleAns(:,j) = (fitCircle(1)*x. 2+fitCircle(2)*x+fitCircle(3))’;
fitCircleAns(fitCircleAns(:, j)<0,j)=0;

fitCircleAns(:,j) = sqrt(fitCircleAns(:,j));

% e RAE
pixCircleCenter(j)

-fitCircle(2)/fitCircle(1)/2;

pixEllipsCenter(j) = -fitEllips(2)/fitEllips(1)/2;

deltal = 8/(sqrt(fitCircle(2) " 2-4xfitCircle(1)*fitCircle(3))/abs(fitCircle(1)));
G = -8/((fitCircle(2) "2-4*fitCircle(1)*fitCircle(3))/fitCircle(1)/4);

temp = —deltal"2%(fitE1lips(3)-fitEllips(2)~2/fitEllips(1)/4)/fitEllips(1);
cosTheta2 = (temp/b"2-a"2/b~2)/(1-a"2/b"2);

fitAns(:,j) = [deltal,G,cosTheta2];

end

figure(’Name’ ,’ #§ [Bl # 2 448 ’) ; colormap (gray) ; imagesc (fitEllipsData) ;
figure(’Name’ ,’ #§ [E # 4 ¥ A K ’) ; colormap (gray) ; imagesc (fitE1lipsAns) ;
figure(’Name’,’ /NE #4#HE K ) ;colormap (gray) ; imagesc(fitCircleData) ;
figure(’Name’,’ /NE # 4 WA K ) ;colormap (gray) ; imagesc(fitCircleAns) ;
figure(’Name’,’ &% R 5L IRHE AT E ) ;

temp = 150;

subplot(2,1,1);hold on;
plot(fitEllipsData(:,temp),’b.’);plot(fitEllipsAns(:,temp),’g-");
plot(fitCircleData(:,temp),’b.’) ;plot(fitCircleAns(:,temp),’g-");
subplot(2,1,2);hold on;
plot(fitEllipsAns(:,temp)-fitEllipsData(:,temp),’r-’);
plot(fitCircleAns(:,temp)-fitCircleData(:,temp),’r-’);

%h FEA YA EFEET M
fixTheta = 1/2%acos(2.xfitAns(3,:)-1)*180/pi;
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diffFixTheta = diff (fixTheta);

breakP1 = find(diffFixTheta<0,1);

breakP2 = find(diffFixTheta(breakP1+1:end)>0,1)+breakP1+1;
fixTheta(1l:breakP1)=fixTheta(l:breakPl);
fixTheta(breakP1+1:breakP2-1)=180-fixTheta(breakP1+1:breakP2-1);
fixTheta(breakP2:end)=180+fixTheta(breakP2:end) ;

figure (’Name’,’ 5 1F G B &/ A £ ) ;subplot (1,2,1) ;plot (fixTheta,’. ) ;
subplot(1,2,2);plot(diff (fixTheta),’r-’);

set(gcf, ’Position’, [500 500 900 400]);

Wh HE KSR KA

% 15 B E AR B R 5 8] BE

G = mean(fitAns(2,:));

deltal. = mean(fitAns(1,:));

[interpData,intepThetal =interpForIradon(fixTheta,data);

fixMap = iradon(interpData,intepTheta,’spline’,’Hann’,pixScale);

% AR e A

Status = regionprops ((fixMap>max (max(fixMap))/5));

[",orderEllips] = max([Status(:).Areal);

[7,orderCircle] = min([Status(:).Areal);

pixEllips0 = Status(orderEllips).Centroid;

pixCircle0 = Status(orderCircle) .Centroid;

pix0 = [pixScale/2,pixScale/2];

norm0 = ((2%pix0-pixEllips0-pixCircle0)*deltal+normEl1lipsO+normCircle0)/2;
figure(’Name’,’ﬁ%IEQggéﬁgggﬁ?’);colormap(gray);imshow(fixMap);

hold on;plot(pix0(1),pix0(2),’ro’);

plot([pixEllips0(1),pixCircle0(1)], [pixE1llips0(2),pixCircle0(2)], ko’);
plot ([pix0(1),pixEllips0(1),pixCircle0(1),pix0(1)], [pix0(2),pixEllips0(2),pixCircle0(2),

% R R T R R A 0

figure(’Name’,’ e ¥ /O R B E) ;
plot([0,100,100,0],[0,0,100,100],’k-’) ;hold on;
tempLen = 1000;

xE1llipsPos = zeros(tempLen);
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yEllipsPos = zeros(tempLen);
xCirclePos = zeros(tempLen);
yCirclePos = zeros(tempLen) ;

for i=1:tempLen
sita = i/tempLenx*2*pi;
xE1lipsPos (i)
yE1llipsPos (i)

bxcos(sita)+normEllips0(1);

a*sin(sita)+normEl1lips0(2);

xCirclePos (i) R*cos(sita)+normCircle0(1);

yCirclePos(i) = R*sin(sita)+normCircle0(2);

end

plot(xEllipsPos,yEllipsPos, ’k-");

plot(xCirclePos,yCirclePos, ’k-");

plot (norm0(1) ,norm0(2),’ro’);
plot([normE11ips0(1) ,normCircle0(1)], [normE11ips0(2) ,normCircle0(2)],’ko’);

plot ([norm0(1) ,normE11ips0(1) ,normCircle0(1) ,norm0(1)], [norm0(2) ,normE11ips0(2) ,normCirc
axis(’equal’);

set(gca,’YDir’, ’reverse’);

% KRR TR R K
figure(’Name’,’E@ﬁgggﬂéég%i4kﬁgﬁ%¥ﬁ’);hist(fixMap(:),1000);
[fixKm,fixKmC] = kmeans(fixMap(:),2);

Gt = max(fixKmC)/1.00;

Wh RFHAE
CalibrationResults = {
{’Theta’; roundn(fixTheta,-4)};

{’norm0’; roundn(norm0, -4)%};
{’deltal’;roundn(deltal, -4)};
{°G’; roundn (G, -4)%};
{°Gt’; roundn(Gt, -4)}

for i=1:length(CalibrationResults)
xlswrite(’Calibration.xls’,{CalibrationResults{i}{1}},1, [’A’ num2str(i)]);
xlswrite(’Calibration.xls’, CalibrationResults{i}{2} ,1,[’B’ num2str(i)]);

end
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"problem_2.m"

clc;close all;

W IR EE AR

dataFile = ’. . \ARL[fffF.x1s’;

data = xlsread(dataFile,3);
points=xlsread(dataFile,4);
CalibrationFile = ’Calibration.xls’;
CalibrationData = xlsread(CalibrationFile,1);
Theta = CalibrationData(l,:);

norm0 = CalibrationData(2,1:2);
deltal= CalibrationData(3,1);

G CalibrationData(4,1);

Gt CalibrationData(5,1);

Wh TE/ R/ R

pixScale = 512;

desScale = 256;

[interpData,interpThetal = interpForIradon(Theta,data);

Map = iradon(interpData,interpTheta,’spline’,’Hann’,pixScale)./Gt;
figure(’Name’,’Ei%%fiRadon§E%§’);colormap(gray);imagesc(Map);

% E&AEE
pix0 = [pixScale/2,pixScale/2];
desGraph = zeros(desScale);
for i=1:desScale
for j=1:desScale
pixPoint = pix0+([i-0.5,j-0.5]./desScale*x100-[norm0(2) ,norm0(1)])/deltal*pixScal
desGraph(i,j) = interpAbsorbMap(pixPoint,Map);
end
end
figure(’Name’ ,’ R E F & 4 % &) ; colormap(gray) ; imagesc (desGraph) ;
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% BB wieneryE

K=wiener2(desGraph, [6 5]);

figure(’Name’,’ F it E & A ) ;

[tempA,tempBl=hist (desGraph(:),1000);

subplot (211) ;bar (tempB,tempA,’b’) ;axis([-0.2,1.6,0,4000]);
ylabel( BH: & HEE R 4 A0) ;

[tempA,tempB]l=hist (K(:),1000);

subplot (212) ;bar (tempB,tempA,’r’);axis([-0.2,1.6,0,4000]);
ylabel CUEH G HIE B RBEE L4 );

figure(’Name’,  JR K I 5 4 L) ;

subplot (121) ; imagesc(desGraph); ylabel(’ E#E % ’);
subplot (122) ;imagesc (K) ; ylabel (P JEIE AL ) ;
set(gcf, ’Position’, [500 500 900 400]);

% E A R E

Absorbtion = zeros(1l,length(points));

fprintf (& BER K EHIE: \n’);

pixPoints = zeros(length(points),2);

for i=1:length(points)
pixPoints(i,:) = [points(i,1),100-points(i,2)]/100*desScale*pixScale/512;
Absorbtion(i) = interpAbsorbMap([pixPoints(i,2),pixPoints(i,1)],K);
fprintf (’%.4f\n’,Absorbtion(i ));

end

h BREENE
figure(’Name’,’ & B A E?) ; colormap (gray) ; imagesc(K) ;hold on;
for i=1:length(points)
plot(points(i,1)*desScale/100, (100-points(i,2))*desScale/100,’r*’);
text (points(i,1)*desScale/100, (100-points(i,2))*desScale/100,num2str (roundn (Absorbt

end

% REHLE

xlswrite(’problem2.x1s’ ,roundn(K,-4));
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"problem_3.m"

clc;close all;

W IR BREAE

dataFile = ’. . \ARL[fffF.x1s’;

data = xlsread(dataFile,5);
points=xlsread(dataFile,4);
CalibrationFile = ’Calibration.xls’;
CalibrationData = xlsread(CalibrationFile,1);
Theta = CalibrationData(l,:);

norm0 = CalibrationData(2,1:2);
deltal= CalibrationData(3,1);

G CalibrationData(4,1);

Gt CalibrationData(5,1);

Wh TE/ R/ R

pixScale = 512;

desScale = 256;

[interpData,interpThetal = interpForIradon(Theta,data);

Map = iradon(interpData,interpTheta,’spline’,’Hann’,pixScale)./Gt;
figure(’Name’,’Ei%%fiRadon§E%§’);colormap(gray);imagesc(Map);

% E&AEE
pix0 = [pixScale/2,pixScale/2];
desGraph = zeros(desScale);
for i=1:desScale
for j=1:desScale
pixPoint = pix0+([i-0.5,j-0.5]./desScale*x100-[norm0(2) ,norm0(1)])/deltal*pixScal
desGraph(i,j) = interpAbsorbMap(pixPoint,Map);
end
end

figure(’Name’ ,’ R X F & 4 % &) ; colormap(gray) ; imagesc (desGraph) ;

% FE 1% wienerj€
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K=wiener2(desGraph, [6 5]);

figure(’Name’,’ F it E & oA ) ;

[tempA,tempBl=hist (desGraph(:),1000) ;

subplot(211) ;bar (tempB,tempA,’b’) ;axis([-0.2,6,0,1000]);
ylabel( BH: & HEE R E 4 A0) ;

[tempA,tempB]l=hist (K(:),1000);

subplot (212) ;bar (tempB,tempA,’r’) ;axis([-0.2,6,0,1000]);
ylabel CYEH G HIE B REE L4 );

figure(’Name’,’ JRE I 5 4 L) ;

subplot (121) ; imagesc(desGraph); ylabel(’ E#E % ’);
subplot (122) ;imagesc (K) ; ylabel (P JEIE AL ) ;
set(gcf, ’Position’, [500 500 900 400]);

%ot EE AT E

Absorbtion = zeros(1l,length(points));

fprintf (& BER K EHIE: \n’);

pixPoints = zeros(length(points),2);

for i=1:length(points)
pixPoints(i,:) = [points(i,1),100-points(i,2)]/100*desScale*pixScale/512;
Absorbtion(i) = interpAbsorbMap([pixPoints(i,2),pixPoints(i,1)],desGraph);
fprintf (’%.4f\n’,Absorbtion(i ));

end

h BREENE
figure(’Name’,’é%ﬁ?é}ZﬁEg’);colormap(gray);imagesc(desGraph);hold on;
for i=1:length(points)
plot(points(i,1)*desScale/100, (100-points(i,2))*desScale/100,’r*’);
text (points(i,1)*desScale/100, (100-points(i,2))*desScale/100,num2str (roundn (Absorbt

end

% REHLE

xlswrite(’problem3.x1s’ ,roundn(desGraph,-4));
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"problem_4.m"

clc;close all;

W IR EE AR

dataFile = ’. . \AZLFff . .x1s”;
originData = xlsread(dataFile,2);
CalibrationFile = ’Calibration.xls’;
CalibrationData = xlsread(CalibrationFile,1);
Theta = CalibrationData(1l,:);

norm0 = CalibrationData(2,1:2);
deltals= CalibrationData(3,1);

G CalibrationData(4,1);

Gts CalibrationData(5,1);

Wh HHKE
lenTheta = 180; % ORIE A EHK

pixScale = 512; % ERMEGRFHE
normScale= 100; % A7 R (100mm)
graphScale=256; % EAFth & RJZ (256pixel)
a=40; b=15; R=4; % B S

normE11lips0 = [50,50]; % HME T L&

normCircle0 [95,50]; % BEHHOME
Wh FHEAAE BIRE

data = originData;

Wh IR E R A E

%OREB AT %, REMETEX N

% figure(’Name’,’ JE # 4% #E & & ]’ ) ; colormap(gray) ; imagesc (data) ;
curv = abs(diff(data));

curv = curv > 1;

se = strel(’square’,3);

curvEllips = imopen(curv,se);

curvEllips = bwareaopen(curvEllips,500);
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% A% B G — A xR el B T R
widthEllips = zeros(1l,lenTheta);
for j=1:lenTheta
widthEllips(j) = find(curvEllips(:,j),1,’last’)-(find(curvEllips(:,j),1,’first’));

end

% M A AR E

roughScale = max(widthEllips)/2/a;

normWidthEllipse = widthEllips/roughScale;

roughTheta = zeros(1l,lenTheta);

for j=1:lenTheta

roughTheta(j) = 180/pi*real(acot(sqrt((4*a”2-normWidthEllipse(j)~2)/(normWidthEllipse(j)

end

% WEEEI A AR, T B A A

diffRoughTheta = diff (roughTheta);

breakP1 = find(diffRoughTheta<-0.1,1);

breakP2 = find(diffRoughTheta(breakP1+10:end)>0.1,1)+breakP1+10;
roughTheta(1:breakP1)=roughTheta(l:breakP1);
roughTheta(breakP1+1:breakP2-1)=180-roughTheta(breakP1+1:breakP2-1);
roughTheta(breakP2:end)=180+roughTheta(breakP2:end) ;

[temp, "]=polyfit(1l:lenTheta,roughTheta,l);

temp(1);

k_temp

b_temp = temp(2);
linerTheta = (1:lenTheta)*k_temp+b_temp;

roughMap = iradon(data,linerTheta,pixScale);

% REGE

Status = regionprops ((roughMap>max (max(roughMap))/5));
[",orderEllips] = max([Status(:).Areal);
[7,orderCircle] = min([Status(:).Areal);

pixEllips0 = Status(orderEllips).Centroid;

pixCircle0 = Status(orderCircle) .Centroid;

fixAng = angle((pixCircleO-pixEllips0)*[1;1i]);
linerTheta = linerTheta+fixAng*180/pi;
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roughMap = iradon(data,linerTheta,pixScale);

% FENERECEEG TR

Status = regionprops ((roughMap>max (max(roughMap))/5));
[7,orderCircle] = min([Status(:).Areal);

pixCircle0 = Status(orderCircle) .Centroid;

pix0 = [pixScale/2,pixScale/2];

% R BAARNZ S PP ME

[7,minWidthEllipsPos] = min(widthEllips);

tempStart = find(data(:,minWidthEllipsPos)>0,1,’first’);

tempEnd = find(data(tempStart:end,minWidthEllipsPos)==0,1,’first’)+tempStart;
AxisPosInSensors = (tempStart+tempEnd)/2+abs(pix0(1)-pixCircle0(1));

Wh ABNEHTRE AT U O (7] A
gaussPower = 0.00002;

data = imnoise(originData./max(max(originData)),’gaussian’,0,gaussPower) .*max(max(origir

Wh AR B H R T A AR

% B VEE
pixCircleCenter = zeros(1l,lenTheta);
pixEllipsCenter = zeros(1l,lenTheta);

fitEllipsData= data;
fitCircleData= data;
fitEllipsAns
fitCircleAns
fitAns

zeros(pixScale,lenTheta);

zeros(pixScale,lenTheta);

zeros(3,lenTheta) ;

fitMin = max(max(data))*0.03;

x = l:pixScale;

% WeTAE
for j=1:lenTheta
% B Y 5 i S e
pixCircleCenter(j) = int16(AxisPosInSensors - norm(pix0-pixCircle0)*cos(linerThetal(:

fitEllipsData(int16(pixCircleCenter (j)-2*R*xroughScale:pixCircleCenter (j)+2*R*roughSc
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end

figu
figu

=
G =
delt
temp
temp
fixT
diff

fitEllipsRange = find(fitEllipsData(:,j)>fitMin);

fitEllips = polyfit(x(fitEllipsRange)’,fitEllipsData(fitEllipsRange,j)."2,2);
fitEllipsAns(:,j) = (£itE1lips(1)x. 2+fitEllips(2)*x+fitEllips(3))’;
fitEllipsAns(fitEllipsAns(:,j)<0,j)=0;

fitEllipsAns(:,j) = sqrt(fitEllipsAns(:,j));

% [ Y5 E i & e

fitCircleData(:,j) = data(:,j)-fitEllipsAns(:,j);

fitCircleRange = find(fitCircleData(:,j)>fitMin);

fitCircle = polyfit(x(fitCircleRange)’,fitCircleData(fitCircleRange,j)."2,2);
fitCircleAns(:,j) = (fitCircle(1)*x. 2+fitCircle(2)*x+fitCircle(3))’;
fitCircleAns(fitCircleAns(:, j)<0,j)=0;

fitCircleAns(:,j) = sqrt(fitCircleAns(:,j));

% e RAE
pixCircleCenter(j)

-fitCircle(2)/fitCircle(1)/2;

pixEllipsCenter(j) = -fitEllips(2)/fitEllips(1)/2;

deltal = 8/(sqrt(fitCircle(2) " 2-4xfitCircle(1)*fitCircle(3))/abs(fitCircle(1)));
G = -8/((fitCircle(2) "2-4xfitCircle(1)*fitCircle(3))/fitCircle(1)/4);

temp = -(fitEllips(3)-fitEllips(2)~2/fitEllips(1)/4)/fitEllips(1);

cosTheta2 = (temp/b"2-a"2/b~2)/(1-a"2/b"2);

fitAns(:,j) = [deltal,G,temp];

re(’Name’ ,’ #§ [8 & - L 5- ’) ; colormap (gray) ; imagesc (fitEllipsAns) ;
re(’Name’ ,’ /NE H 2L 6K ?) ;colormap (gray) ; imagesc(fitCircleAns) ;

|6 ey A E B IE T M

mean (fitAns(2,:));

al. = mean(fitAns(1,:));
deltal"2.*fitAns(3,:);
(temp./b"2-a"2/b"2)./(1-a"2/b~2);
heta = real(1/2*acos(2.*temp-1)*180/pi);
FixTheta = diff(fixTheta);

breakP1 = 61;
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breakP2 = 152;

fixTheta(1l:breakP1)=fixTheta(l:breakPl);
fixTheta(breakP1+1:breakP2-1)=180-fixTheta(breakP1+1:breakP2-1);
fixTheta(breakP2:end)=180+fixTheta(breakP2:end);

figure (’Name’,’ 5 1F JGH &/ A ) ;subplot (1,2,1) ;plot (fixTheta,’. ) ;
subplot(1,2,2);plot(diff (fixTheta),’r-’);

Wh AH RSB KA
[interpData,intepThetal =interpForIradon(fixTheta,data);
fixMap = iradon(interpData,intepTheta,’spline’,’Hann’,pixScale);

figure(’Name’,’ EZ K% ) ;colormap(gray) ; imagesc (fixMap) ;

% KRR RH
[fixKm,fixKmC] = kmeans(fixMap(:),2);
Gt = max(fixKmC)/1.00;

fprintf (’ HHTIE Z % % :%.6f\n’ ,gaussPower) ;
fprintf (K73 A 1R £ :%.4f\n’ ,std (fixTheta-Theta)) ;

"interpAbsorbMap.m"

% I HEME

% RN A E A E AT A AT R

%o H B AT AR R R B S ER B A

function val = interpAbsorbMap(Point,Map)
floorX = floor(Point(1));ceilX = ceil(Point(1));
floorY = floor(Point(2));ceilY = ceil(Point(2));
if floorX<1

floorX = 1;ceilX = floorX+1;

end
if ceilX>length(Map)

ceilX = length(Map);floorX = ceilX-1;
end

if floor¥<i1

46



floorY = 1;ceilY = floorY+1;
end
if ceilY>length(Map)
ceilY = length(Map);floorY = ceilY-1;

end
tempYl = (Map(ceilX,floorY)-Map(floorX,floorY))*(ceilX-floorX)+Map(floorX,floorY);
tempY2 = (Map(ceilX,ceilY)-Map(floorX,ceilY))*(ceilX-floorX)+Map(floorX,ceilY);

val = (tempY2-tempY1)*(ceilY-floorY)+tempYl;

end

"interpForlradon.m"
function [interpData,interpThetal=interpForIradon(Theta,data)
interpTheta = Theta(l):(Theta(end)-Theta(1))/(length(Theta)-1) :Theta(end);
interpData = data;
for j=2:length(Theta)-1
if interpTheta(j)<Theta(j)
start = j-1; finish = j;
else
start = j; finish = j+1;
end
interpData(:,j) = (data(:,finish)-data(:,start))*(interpTheta(j)-Theta(start))/(
end

end
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